



投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄功夫足球队

采访动机

昨日,石家庄功夫队以2比0击败苏州东吴,最终位居本赛季中甲联赛积分榜第6位。



■石家庄功夫队员赛后感谢球迷陪伴。

收官战两球击败苏州东吴

# 石家庄功夫获得中甲联赛第六名

□文/本报记者 魏若涛 图/通讯员 王唯朗

2024赛季中甲联赛昨天进行了最后一轮的争夺,石家庄功夫队坐镇主场裕彤国际体育中心,凭借阿布力克木和梅西·保利的两粒进球,以2比0击败苏州东吴,以一波四连胜完美收官。石家庄功夫队最终位居本赛季中甲联赛积分榜第6位。

本赛季中甲两队首回合较量中,石家庄功夫队客场0比1不敌苏州东吴,因此本场比赛也是石家庄功夫队的复仇之战。而在本轮进行前,苏州东吴在积分榜上领先石家庄功夫队3分,因此这场比赛的结果,将直接影响两队的最终排名。

比赛开始后,石家庄功夫队借主场之势对苏州东吴防线展开猛攻,梅西·保利、阿约维、阿布力克木三名攻击手频频突破对手防线制造威胁。第36分钟,苏州东吴后卫延济民凶狠的铲抢放倒了阿布力克木,险些造成场上混乱局面,也显示了比

赛的激烈程度。上半场两队互交白卷后,下半场对抗持续升级,第55分钟,阿布力克木得球后在禁区前沿连续晃过对方后卫兜射远角破门,为功夫队取得领先。阿布力克木进球后除了做出C罗标志性进球庆祝动作,还来到底线,用手摆出了取景的姿势让记者拍照。4分钟后,梅西·保利的射门击中对方后卫变线后破门,最终为功夫队2比0锁定胜局。进球后的梅西十分兴奋,甚至脱掉一只球靴,举起来进行庆贺。

石家庄功夫队主教练张池明赛后说:“我们在联赛最后阶段收获了四连胜,这个四连胜绝非偶然,是我们之前所有的努力积攒下来的结果。我们希望明年新赛季石家庄功夫队能有更好的发挥,取得更好的成绩。”

2024赛季中甲联赛尘埃落定,云南玉昆与大连英博获得前两名,成功晋级到下赛季中超联赛,而无锡吴钩和江西庐山则遗憾地降入中乙联赛。



■石家庄功夫队员梅西进球后举起球靴庆祝。



■阿布力克木进球后做出取景的姿势庆贺。



■阿布力克木射门得分瞬间。



■石家庄功夫队员张宸梁与对手争抢头球。



■石家庄功夫队员梅西射门得分瞬间。